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ZEPTEJ SE PRACHU – JOHN FANTE

Právě román Johna Fanteho Zeptej se prachu inspiroval Romana Polanského  
a Roberta Towneho k natočení slavné „Čínské čtvrti.“ 

Zeptej se prachu ztělesňuje jedinečné období a místo v amerických dějinách. 
Kniha byla přeložena do mnoha jazyků a zachycuje trápení, naděje a sny všech, 

kteří přijeli do země neomezených možností – Ameriky.

***

„Pokud existuje lepší fikce o Los Angeles, já o ní nevím.“
Robert Towne

„Vtip a bolest jsou smíchány s jedinečnou jednoduchostí. 
Divoký a obrovský zázrak. Fante byl můj bůh.“

Charles Bukowski

„Tato úžasná novela, jak říká Charles Bukowski v předmluvě výtisku z roku 1980, 
byla důvodem, proč se stal spisovatelem. Existuje nějaké lepší doporučení?“

UNCUT

„John Fante je spisovatel, jehož význam je mezi spisovateli 
a kritiky skoro legendární.“

LA TIMES

„...drsně a nádherně propracovaný příběh.“
TIME OUT

„Zeptej se prachu je ztracený drahokam, kousek temného zázraku, který musí být 
osvícen.“

BUZZ

Drama RObERTA TOWNEHO Drzitele Oscara za sceénáar k Filmu CíNSkÁ CTVRTôô ôôô ô

››

HLAVnÍ PArtner FILMu KnIHu VydALo nAKLAdAteLstVÍdIstrIbutor

Hollywood Classic Entertainment
Mezivrší 28  I  147 01 Prague 4  I  +420 244 464 135  +420 605 288 996  I   

(distribuce) strnad@hce.cz  I  (Pr) strakova@hce.cz

PRAGMA

KAZDÝ SEN MÁ SVOU CENU

›

JOHNA FANTEHO 
nAtoceno PodLe sVetoznáMÉ noVeLy
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Město vystlané palmami a bídou, boháči, celebritami a mladými 
snílky, snažícími se denně dosáhnout svého štěstí. Jedním z těchto 
snílků je ARTURO BANDINI (Farrell), spisovatel, který se octne 
uprostřed „Města andělů”, ozbrojený pouze svou touhou stát  
se uznávaným spisovatelem.

BANDINI je tak trochu naivní a arogantní, což není ideální  
kombinace do tohoto města. Je typem muže, kterému násilí a slzy 
splývají v jedno. Žije v hotelu rasistické majitelky paní Hargravesové 
a jedním z jeho povedených sousedů je svérázný ožrala Hellfrick. Čas 
ubíhá a Bandinimu docházejí peníze, aniž by napsal jediné slovíčko. 

Se svým posledním niklákem se vydává do místního baru, kde mu 
nádherná servírka donese odporné kafe. Camilla (Hayek) je mladá 
Mexičanka toužící po občanství a zařazení se do společnosti. Doufá, 
že se vdá do dobré anglosaské rodiny a schová se tak před předsudky, 
s nimiž se denně setkává. Bandini si Camillu krutě dobírá. Tak začíná 
trpký vztah, postavený na oboustranném chtíči, odporu, žárlivosti  
a záplavě vzájemných provokací. 

Mladý spisovatel nezvládá vlastní povahu, ani divokou Camillu. 
O svých pocitech píše příteli a rádci v jedné osobě, vydavateli  
Hackmouthovi . Ten je Bandiniho dopisem nadšen a rozhodne  
se ho otisknout. A vše nasvědčuje tomu, že to jedním  
dopisem neskončí. Vnitřní démoni obou milenců teprve rozpoutají  
to opravdové peklo.

***
Zeptej se prachu je drsný milostný příběh, který zachází do temnot 
touhy a zkoumá zmatek muže, jež hledá lásku, sám sebe a svůj talent.

„Pozorováním  Artura Bandiniho a Camilly Lopez, jak bojují  
s městem a sami se sebou, aby dosáhli svých vlastních snů, zjistíme, 
že pro ně  chceme to samé, co bychom si přáli sami pro sebe. O tom 
všem je ´Zeptej se prachu´....“

ROBERT TOWNE

Los Angeles, 1933
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Filmografie

ROBERT TOWNE
SCÉNÁŘ A REŽIE
Scénárista a režisér filmů Tequila Sunrise  
a Hranice možností. Scénárista filmů Čínská 
čtvrť (Oscar za nejlepší původní scénář) 
Příběh Tarzana, pána opic; Šampón a Poslední 
eskorta (za všechny nominace na Oscara). 
Dále je autorem scénářů ke komerčním 
megahitům Mission Impossible (celá série), 
Bouřlivé dny a 48 hodin v Paříži.

TOm CRuisE
PRoduCENt 
Největší žijící hvězda Hollywoodu má 
kromě bohaté herecké zkušenosti také velké 
producentské ambice, které už uplatnil  
na  filmech Poslední samuraj, Mission 
Impossible 1,2,3, Narkotika, Ti druzí 
a Vanilkové nebe.

DENNis GAssNER 
VÝtVARNÍK
Nejvýraznější osobnost ve svém oboru. Filmy, 
na kterých spolupracoval jsou zapsány zlatým 
písmem v dějinách kinematografie: Bugsy 
(Oscar za nejlepší výtvarný počin), Road to 

Perdition a Barton Fink (za oba nominace  
na Oscara), Truman Show, Big Fish.

HRAJÍ
CoLIN FARRELL : Arturo Bandini
Talent s pověstí rebela, který se proslavil 
filmy Alexander, Telefonní budka, Minority  
Report, Daredevil.

SALMA HAYEK : Camilla Lopez
Herečka, která přivádí muže k šílenství nejen 
svoji krásou, ale také svým hereckým uměním, 
což dokázala životní roli ve filmu Frida 
(nominace na Oscara, Zlatý glóbus, BAFTA).  
Obdivovat ji můžeme také ve filmech Tenkrát 
v Mexiku, Desperado, Spy Kids, Traffic – 
Nadvláda gangů, Od soumraku do úsvitu.
Salma Hayek je celosvětovou tváří AVONU.

doNALd SutHERLANd : Hellfrick
Zazářil ve filmech jako  Hranice možností, 
Obyčejní lidé, MASH (za všechny nominace 
na Zlatý Glóbus), Návrat do Cold Mountain, 
Loupež po italsku, JFK, Oheň.
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